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Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да би
било добро да Уједињене нације активно учествују у дијалогу Београда и Приштине.

  

Дачић је, у Соко Бањи, реагујући на изјаву генералног секретара УН Бан Ки-Муна да је
светска организација спремна да допринесе дијалогу Београда и Приштинине, подсетио
да је Србија и раније говорила да преговори треба да се одржавају у оквиру УН, али
уважавајући и друге медјународне факторе.

  

Дачић је казао да оне земље које су признале једнострано проглашену независност
Косова и Метохије сматрају да никакав дијалог не треба да се води осим око техничких
питања.

  

"Ми који то нисмо учинили, нити намеравамо, као и они који подржавају такве наше
ставове сматрају да разговори треба да се баве и питањима статуса Косова како се не
би догодио преседан да по први пут у историји света једна држава може да добије
независнот сецесијом коју није признала држава од које се та територија одваја", рекао
је Дачић.

  

Заменик премијера сматра да би то могло да буде погубно и по друге државе у свету.

  

Дачић је истакао да је су могућа широка тумачење о чему се може разговарати, јер је у
Резолуцији Србије и ЕУ о саветодавном мишљењу Међународног суда правде
направљена таква формулација којом су сви помало задовољни.

  

"Нама је важно да није стављена тачка на питање Косова и Метохије зато што не постоји
таква могућност", рекао је Дачић.
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Бан Ки-Мун поздравио је усвајање Резолуције Србије и ЕУ о мишљењу Међународног
суда правде и поновио спремност светске организације да допринесе у процесу дијалога
измедју Београда и Приштине.

  

"За 20 година око 1.000 полицајаца настрадало"

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић уручио је данас екипи Полицијске управе
из Ниша, која је победник меморијалног турнира у малом фудбалу "Бора Стефановић -
Сокобања 2010" пехар и том приликом рекао да је за последњих 20 година скоро 1.000
полицијаца изгубило живот на различитим задацима.

  

"Скоро 1.000 полицајаца изгубило је животе бранећи своју земљу, док су неки изгубили
живот на својим радним задацима у борби ротив криминала или на разним другим
полицијским дужностима", рекао је Дачић на турниру који се одржава у знак сећања на
све припаднике МУП-а који су изгубили животе обављајући посебне безбедоносбне
задатке .

  

Министар је истакао да је обавеза министарства да чува успомене на све те људе, јер су
они дали животе за своју земљу, тако да никада не смеју да буду заборављени, као ни
њихове породице о којима нема ко други да брине осим Министарства.

  

Дачић је претходно положио венац трагично настрадалом инспектору Одељења
криминалистичке полиције Бори Стефановићу на градском гробљу и открио његово
спомен обележје испред полицијске станице у Сокобањи.

  

"Надам се да ће подизањем спомен обележја свим полицајцима и широм Србије овако
бити обележена успомена на полицајце који су изгубили животе у последњих 20 година",
казао је Дачић том приликом.

  

Инспектор Стефановић погинуо је 25. јула 1998. године у селу Црнољево у општини
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Штимље на Косову и Метохији у сукобу са ОВК.

  

(Тањуг)
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